

# 2019 助学夏令营志愿者工作日报

(7月 26 日)

整理人：王国权

(500 字左右，图文并茂)

上午八点三十分，所有营员都已坐好，等待着上张嘉民老师的《音乐基础知识普及》课程，每位营员都紧跟老师的思路一步一步走，先学节拍，在学发声，最后连贯成一首歌。



今日足迹



用完午餐过后，大家都陆续上车准备前往科技馆，一睹科技的魅力，到达

科技馆后第一件事就是去看即将看场的 3D 科普纪录片《海洋：蓝色星球》，海洋是陆地的 2.7 倍，占地球总表面积 71%，海洋中所生存的生物种类繁多；《海洋：蓝色星球》带我们启程前往世界各地，去看奇异海洋生物不为人知的故事，有聪敏的鱼类，也有笨拙的海象，亦有萌哒哒的海豚，看了南极洲的冰山，看了热带水域的珊瑚礁，还看了大洋更远处的波澜壮阔与海洋的浩瀚。电影结束后就排队进入展厅，有的营员喜好古代劳动人民的“科技”，也有的喜欢现代科技的结晶。



展厅逛完后再科技馆大门口合了影就乘车前往吃饭地点——《全聚德》吃烤鸭。

晚上是甘甜老师《环保培训》，这是每一个人类都应该做到的本能，不分种族，性别，老少，看了一条环保宣传片最让我刻骨铭心的一句话是——“大自然不需要人类；人类需要大自然”，是啊，地球已经存在亿万年，在人类为出现在地球上的时候就已经存在了亿万年，又怎么能说大自然需要人类呢，人类只不过是大自然的衍生品，附着于大自然而生，保护环境就是保护我们自己。



杨志明老师《如何培养孩子》，其中讲到家长应多角度和孩子沟通，四川组的老师康文波也发表了他自己对于如何教育孩子的一些看法和想法。



(每人 100 字左右)

志  
愿  
者  
反  
馈

李朋远

今天课前，我忘记之前给老师准备的矿泉水用完了。感觉这两天，大概是疏于看照，实验室里一些人挪腾了我们的东西，包括水、给营员准备的鞋服书本。像矿泉水，本应该是够的，但估计是有人偷喝，或只是不知情拿了我们的水；昨天晚会前，发现有一包衣服放在咱们的箱子上，很可能不是我们的，但也不排除是从咱们箱子翻出来的，毕竟之前没有密封好。考虑到现在的实验室人员太繁杂，以后我们最好能把夏令营物资放在一个比较稳妥的地方保管。